
أولا: البرنامج والتنظیم

مناسبة وقت البرنامج التدریبي.
18 ردًا

ملائمة وقت البرنامج التدریبي.
18 ردًا

ملائمة تاریخ انعقاد البرنامج التدریبي.
18 ردًا

ملائمة الأدوات والوسائل التدریبیة المساعدة.
18 ردًا

قیاس جودة برنامج البحث السریع بالمشاركة
18 ردًا

نشر التحلیلات
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الوقت المقدر لتقدیم الدورة خلال الیوم الواحد.
18 ردًا

دور المنظمین.
18 ردًا

ثانیاً: المدرب

لدیة القدرة على إیصال المعلومات والأفكار.
18 ردًا

قدرة المدرب على استخدام تقنیات التدریب بشكل مناسب.
18 ردًا

قدرة المدرب على الرد على الأسئلة وإدارة النقاش.
18 ردًا
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یستخدم أمثلة ذات علاقة ودلالة لتوضیح المادة التدریبیة.
18 ردًا

ثالثاً: المحتوى المعرفي للبرنامج التدریبي.

توافق محتوى البرنامج التدریبي مع توقعاتك.
18 ردًا

ملائمة المادة التعلیمیة لأھداف البرنامج التدریبي.
18 ردًا

استخدام التطبیقات العملیة بقدر كافِ البرنامج.
18 ردًا

رابعاً: قاعة التدریب.

ملائمة القاعة للتدریب.
18 ردًا
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ملائمة التجھیزات داخل القاعة.
18 ردًا

مدى رضاك عن الضیافة.
18 ردًا

التقییم العام للبرنامج التدریبي.
18 ردًا

مساحة حرة لاقتراحاتكم وملاحظاتكم.
6 ردود

رائعة

شكراً لكم

اتمنى ان أتوظف سریعاً

١- استقطاب الباحثین من الاكادیمین المھتمین بمعالجة احتیاجات المنطقة خاصة من لدیھم تجارب بحثیة على المجتمع المحلي او في في
مجال التنمیة الاجتماعیة في منطقة تبوك قد تعطي المحال فرص متعدده لتحدید افضل لاحتیاجات المجتمع في مختلف المجالات .. ٢-

استقطاب ممثلین متمیزین من مختلف القطاعات الحكومیة و الغیر ربحیة لعرض التحدیات التي تواجھھم في حل مشكلات المجتمع
سواء المتعلقة بتوفیر الاحتیاجات الاساسیة (الغذاء ، المسكن ) او العامة مثل احتیاجات وظیفیة ، تعلیمیة ، اقتصادیة ، صحیة ، ترفیھیة

و غیرھا

نشكر ا.محمد على ماقدمھ لنا كمتدربین ومعلومات قیمة ونسال اللھ لھ دوام التوفیق وشكر موصول للقائمین على البرنامج والمنظمین
بوركت جھودكم

نشكركم بكل صدق

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریباً؟ الإبلاغ
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نماذج 
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